
 
ЗВІТ ДЕПУТАТА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ VIII 

СКЛИКАННЯ 

БЛИЗНЮКА ІВАНА ФЕДОРОВИЧА 

 

Обраний депутатом Полтавської обласної ради VIII скликання в 

багатомандатному виборчому окрузі №7. Член фракції «ДОВІРА» в 

Полтавській обласній раді.  

Місце роботи: ПРАТ «Велика Круча», голова наглядової ради.  

З грудня 2020 року до грудня 2021 року відбулося 10 сесій Полтавської 

обласної ради восьмого скликання. Загалом, за цей час провели 12 пленарних 

засідань, в 11 брав участь. 

На посаді заступника голови постійної комісії з питань молодіжної політики, 

спорту та туризму, брав активну участь у розгляді питань, які виносились на 

розгляд комісії.  Відбулося 10 засідань комісії, з яких не пропустив жодного.  

З 1994 року є депутатом Полтавської обласної ради семи скликань. Протягом 

усіх каденцій був головою або заступником цієї комісії. Автор обласної 

Програми з облаштування майданчиків зі штучним покриттям для футболу 

(22 м*42 м) та занять фізичною культурою та спортом. Нині, на території 

Полтавської області у рамках цієї Програм, за кошти обласного бюджету 

побудовано 174 майданчики.  

Загалом, постійна комісія з питань молодіжної політики, спорту та туризму 

протягом останніх років зарекомендувала себе послідовною в інвестуванні 

значних коштів у розвиток фізичної культури та спорту, а зокрема і дитячо-

юнацького, та у популяризацію здорового способу життя серед мешканців 

Полтавщини. Для цього на території області облаштували безліч вуличних 

тренажерів для занять воркаутом та майданчиків для ігрових видів спорту. 

Крім того, як депутат обласної ради брав активну участь у 5 засіданнях 

постійної комісії з питань екології та природокористування, відстоюючи 

питання про розподіл коштів екологічного фонду Полтавщини на 

першочергові екологічні проблеми. Зокрема, на обласну Програму 

поліпшення водності малих річок Полтавщини, автором якої я є.  



Під час двох засідань комісії з питань житлово-комунального господарства, 

енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку, відстоював питання в 

будівництві напірного колектору у місті Пирятин. Брав участь у трьох 

засіданнях комісії з питань бюджету та управління майном, де опікувався 

питанням фінансування громад.  

Якщо депутат обласної ради хоче реалізовувати свої виборчі програми, то 

прийняття бюджету - це перший крок до їх виконання. Це було завжди моєю 

принциповою позицією. Саме тому, я підтримав прийняття бюджетів області 

2021-2022 роки. 

Починаючи з 2006 року депутатський корпус Полтавської обласної ради 

звертався до Кабінету Міністрів та Верховної Ради про часткову сплату 

рентної плати до обласного бюджету Полтавщини. І тільки в 2020 році, 

завдячуючи народному депутату України, голові депутатської групи 

«ДОВІРА» у Верховній Раді Олегу Кулінічу, та іншим депутатам - 5% коштів 

надходить до бюджетів області та громад. У 2021 році ця сума склала майже 

1 млрд 100 млн грн, що дає додаткову можливість розвитку Полтавщини в 

порівнянні з іншими областями України. 

Мені, разом з депутатами фракції «ДОВІРА» в обласній раді, а також з 

громадами Полтавщини вдалося: 

- Збільшити фінансування на будівництво доріг для Пирятинської ТГ з 3,2 

млн грн до 10 млн грн, з яких 5 млн грн виділила Пирятинська міська рада. 

Капітально відремонтовано дорогу від автошляху Київ-Харків до села 

Березова Рудка, частково виконано ремонтні роботи на дорозі Пирятин-

Каплинці, які буде завершено у першому півріччі цього року; 

- З обласного бюджету виділено 4 млн 100 тис. грн та 4 млн 100 тис. грн 

співфінансування бюджету міста Пирятин на придбання двох шкільних 

автобусів для сіл Березова Рудка та Вишневе; 

- На розчистку та поліпшення екологічного стану ділянки річки Удай в 

межах Дейманівського старостату минулоріч виділено 900 тис. грн з 

екологічного фонду області та 450 тис. грн співфінансування з бюджету міста 

Пирятин. Всього з обласного фонду виділено 2 млн 915 тис. грн. Нині, 

роботу на об’єкті завершено. 

- З фонду розвитку території за моєї ініціативи: 

• облаштовано скейт-парк на стадіоні «Ювілейний» у Пирятині - 290 

тис. грн;   



• облаштовано модульну роздягальню на стадіоні Пирятинської ДЮСШ 

(р-н сироробного заводу) - 420 тис. грн; 

• побудовано майданчики комплектації для воркауту та вуличні 

тренажери в селах Каплинці, Вишневе та у Пирятині по вул. Гоголя - 

290 тис. грн. 

- У 2021 році за кошти обласного бюджету облаштовано майданчик зі 

штучним покриттям для гри в волейбол на стадіоні «Ювілейний» в місті 

Пирятин на суму 188 тис. грн. 

- Системна робота над розвитком спорту за останні 5 років дала можливість в 

Пирятинській ТГ побудувати 25 майданчиків для занять фізичною культурою 

та спортом. З обласного бюджету, за Програмою з облаштування 

майданчиків зі штучним покриттям для футболу (22 м* 42 м) та занять 

фізичною культурою та спортом, виділено 6,5 млн грн.  Майданчики 

облаштовані в селах Теплівка, Березова Рудка, Вікторія, Велика Круча, у 

школі № 6 та в ліцеї. 

- У 2020 році до мене, як депутата обласної ради та заступника профільної 

комісії, звернувся директор Лубенського лісотехнічного коледжу та міський 

голова Лубен Олександр Грицаєнко. За моєї безпосередньої участі, були 

виділені кошти з обласного бюджету в сумі 1 млн 200 тис. грн на 

будівництво майданчика зі штучним покриттям (22 м*42 м). 

Співфінансування на облаштування основи огорожі освітлення виконано за 

кошти Лубенської міськради, головою якої є представник команди 

«ДОВІРИ» Олександр Грицаєнко. Майданчик введено в експлуатацію в 2021 

році. 

- Щоб зберегти унікальний, відомий на всю Україну, спортивний комплекс у 

місті Гребінка, я, як депутат фракції «ДОВІРА» в обласній раді, підтримав 

звернення міського голови Гребінки про передачу закладу в обласну 

комунальну власність. Тепер є всі можливості, аби зберегти та розбудовувати 

цей відомий заклад. 

- Налагоджена активна робота з виборцями для вирішення актуальних 

проблем громади. Постійно проводив особистий прийом громадян, виїжджав 

на зустрічі з виборцями з різних питань. 100 тис. грн матеріальної допомоги 

(кошти обласного бюджету) були виділені 24-ом громадянам, як допомога на 

лікування. За 2021 рік проведено три операції із заміни тазостегнових та 

колінних суглобів за кошти обласного бюджету в сумі 420 тис. грн. 



- За кошти ПРАТ «Велика Круча» для центральної районної лікарні на суму 

115 тис. грн закуплений спеціальний одяг. На суму 65 тис. грн закуплені 

індивідуальні кисневі апарати, за 14 тис. грн спеціальне медичне ліжко. 

Партія «ДОВІРА» працює як єдиний механізм, злагоджену роботу забезпечує 

постійний діалог лідера партії «ДОВІРА», народного депутата України Олега 

Кулініча та представників команди на всіх рівнях – голів громад, депутатів 

фракції в обласній раді. Під час спільних конструктивних обговорень, ми 

знаходимо відповіді на будь-які виклики. Напрацьовуємо дорожню карту для 

зміцнення та покращення добробуту жителів області.  

Тримаю постійний зв'язок з головами, депутатами міських та селищних рад, 

дякуючи їхній підтримці вдається реалізовувати проєкти, які необхідні 

людям. 

Є довготривалі проєкти, що потребують залучення значних коштів та 

зусиль. За моєї ініціативи, у 2022 році буде розпочато: 

• Будівництво напірного колектору в місті Пирятин протяжністю 3 км, 

до якого буде підключено 17 житлових будинків, школа № 6 та 

дитячий садок «Ромашка». Вартість цього будівництва складає 19 млн 

грн. 70 % коштів від цієї суми надійде з бюджету області, 30 % - 

співфінансування бюджету Пирятинської міської ради. 

• Виготовлена проєктно-кошторисна документація на розчищення 

ділянки русла річки Удай біля острову Масальський, загальною 

вартістю 10 млн 900 тис. грн. Уже в цьому році заплановано виділення 

1 млн 800 тис. грн на реалізацію цього проєкту (900 тис. грн – кошти 

екологічного фонду та 900 тис. грн – з бюджету міста Пирятин). 

Ми, депутати обласної ради фракції «Довіра», прагнемо повернути 

громадянам впевненість у завтрашньому дні, змінити їхнє життя на краще. 

Впевнено стверджую, що у своїй роботі завжди керуюся принципами 

людяності, законності, взаємоповаги та чесності. 

 


